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<<<<<<<<<<<<<< PROLOG >>>>>>>>>>>>> 

  
Skladno z najemno pogodbo, je osebam, 
ki niso člani društva ŠD Studeno, na 
zemljišče, ki ga društvo najema in 
uporablja za izvajanje društvenih 
aktivnosti (v nadaljevanju strelišče), brez 
izrecnega pisnega soglasja lastnika 
zemljišča, PREPOVEDAN VSTOP. 

Vsaka uporaba strelišča mora biti v 
naprej usklajena in potrjena s strani 
lastnika zemljišča. Slednje je moč storiti 
preko elektronske pošte ali telefonske 
številke objavljene na spletni strani 
društva ter na dnu tega dokumenta. 
 

 

  
Pred vstopom na strelišče se mora vsak 
posameznik natančno seznaniti z veljavnim 
strelskim redom na strelišču in predpisanimi 
varnostnimi ukrepi ter jih razumeti. V kolikor 
oseba s strelskim redom ni seznanjena ali ga ne 
razume, ji je VSTOP NA STRELIŠČE STROGO 
PREPOVEDAN! 

Prav tako je vsem 
posameznikom, katerih psiho-
fizično stanje kakorkoli 
zmanjšuje njihovo sposobnost 
varnega rokovanja z orožjem,  
VSTOP NA STRELIŠČE STROGO 
PREPOVEDAN. 

 

  
Vse osebe, ki se nahajajo na 
strelišču, so dolžne ves čas skrbeti za 
lastno varnost in varnost vsakogar 
na strelišču, zato se od njih zahteva 
stalna pozornost in skrbnost pri 
ravnanju s strelnim orožjem, 
samodisciplina ter previdnost med 
gibanjem po strelišču. 
 

Na strelišče vsakdo vstopa NA LASTNO 
ODGOVORNOST. Skladno s 56. členom 
zakona o orožju, lahko na strelišču izvaja 
streljanje le posameznik, ki ima orožni list 
ali dovoljenje za posest orožja, z orožjem iz 
2. in 3. točke kategorije D pa tudi 
posameznik, ki ima za tako orožje 
priglasitveni list. Polnoletni člani strelskega 
društva smejo izvajati streljanje 
samostojno, mladoletni člani pa le pod 
nadzorom inštruktorjev ali trenerjev. 
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Ob prihodu na strelišče se določi odgovorna oseba. V primeru, 
da je na strelišču le ena oseba, je odgovorna oseba (upravljalec 
strelišča) avtomatsko ona, v kolikor pa pride na strelišče več 
oseb, morajo le te med sabo izbrati vodjo streljanja. To morajo 
obvezno storiti, predno prično s kakršnimikoli aktivnostmi na 
strelišču. Izbrani vodja streljanja je nato, za čas streljanja, 
odgovorna oseba na strelišču oz. je UPRAVLJALEC STRELIŠČA (v 
nadaljevanju besedila upravljalec strelišča) in nosi vse 
povezane obveznosti in naloge (opisane pod naloge 
upravljalca strelišča). 

 

 
 

 
 Uporabniki strelišča morajo vse izredne dogodke (poškodbo opreme, 

ugotovljeno krajo, morebitne nesreče, prisotnost nepooblaščenih 
oseb na strelišču, …) nemudoma sporočiti lastniku zemljišča ter 
vodstvu društva (številke so na dnu tega dokumenta). Seveda se v 
primeru nesreč oz. kaznivih dejanj, najprej obvesti pristojne službe; 
- reševalce ali gasilce na telefonsko številko 112,  
- policijo na telefonsko številko 113.  
 
V primeru, da pride do poškodbe streliške opreme zaradi obrabe pri 
normalni uporabi ali ko gre za neneamerne poškodbe, ki jih ni bilo 
mogoče preprečiti, se bo oprema popravila na stroške društva, v 
kolikor pa je bila škoda povzročena namerno ali iz malomarnosti, pa 
jo mora odpraviti povzročitelj. 

 

 
Vsako uporabo strelišča je potrebno evidentirati v streliščni dnevnik; kdaj je bilo 
streljano, kdo je streljal/bil prisoten, približno koliko in katerih nabojev je bilo 
izstreljenih, opombe. 
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<<<<<<<<<<<<<< OBMOČJA STRELIŠČA >>>>>>>>>>>>>> 

 

 
 

VARNOSTNO OBMOČJE (VARNOSTNA CONA): 

Strelišče ima posebej označeno varnostno območje (varnostno cono), ki se nahaja levo, takoj 
za vhodom/uvozom na strelišče, nasproti obvestilne table. Varnostno območje (varnostna 
cona) je posebno območje, kjer strelci lahko prosto rokujejo s preverjenim in praznim 
orožjem. Rokovanje s strelivom, oziroma že sam vnos streliva v varnostno območje je 
STROGO PREPOVEDAN. 
 

AKTIVNI DEL STRELIŠČA: 

Aktivni del strelišča, je celotno območje severo-severnovzhodno od kontejnerja, do konca 
strelišča. To je območje, kjer se izvaja streljanje. Deli aktivnega dela strelišča so: strelska linija, 
območje za tarče namenjene kratkocevnemu orožju in dolgocevnemu orožju s šibrenim 
nabojem ter območje za tarče namenjene dolgocevnemu orožju z enovitim nabojem. 
 

STRELSKA LINIJA: 

To je območje, iz katerega se izvaja streljanje. Strelska linija se razteza od kontejnerja 
do pričetka nasipa. Strelska linija je edini del strelišča, kjer se lahko strelci, ki izvajajo 
streljanje, nahajajo. Streljanje se lahko izvaja le v varno smer, to je v smer nasipa, se 
pravi  severo-severnovzhodno - približen azimut 8°-25°. 
 

OBMOČJE ZA TARČE NAMENJENE KRATKOCEVNEMU OROŽJU IN DOLGOCEVNEMU OROŽJU 

S ŠIBRENIM NABOJEM: 

To je območje, ki se prekriva z območjem strelske linije. Velikost tega območja je 
spremenljivo, vedno pa se nahaja na severo-severovzhodni polovici strelske linije in 
vedno severo-severovzhodno od dejanske točke iz katere se izvaja streljanje. Na tem 
območju je postavljena strelska oprema; kovinske in papirnate tarče namenjene le 
streljanju s kratkocevnim orožjem in dolgocevnem orožju s šibrenim nabojem. 
Slednje velja predvsem za kovinske tarče, na katere je IZRECNO IN STROGO 
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PREPOVEDANO streljati z dolgocevnim orožjem z enovitim nabojem. Razlog je v tem, 
da nosijo ti naboji preveliko energijo in na teh razdaljah kovinske tarče prebijejo oz. jih 
v najboljšem primeru močno poškodujejo. Poškodovane tarče pa so zelo nevarne, saj 
lahko povzročajo odboje ("t.i. rikošeje"), ki so v najslabšem primeru celo SMRTNO 
NEVARNI. Prav tako na kovinske tarče pod nobenim pogojem (niti s kratkocevnim 
orožjem) ni dovoljeno udejstvovati (streljati) iz bližine (oddaljenosti) manjše od 9m. 
Slednje so vsi uporabniki strelišča dolžni strogo in brez izjeme upoštevati. 
 

OBMOČJE ZA TARČE NAMENJENE DOLGOCEVNEMU OROŽJU Z ENOVITIM NABOJEM: 

Gre za območje, ki se nahaja na pobočju nasipa, cca. 10m višje. Na tem območju se 
nahajajo debelejše kovinske tarče, ki jih tudi krogle enovitih nabojev izstreljenih iz 
dolgocevnega orožja ne poškodujejo. Na te tarče je zato dovoljeno udejstvovanje 
(streljanje) tudi s prej omenjenim dolgocevnim orožjem, a le pod pogojem, da se 
nanje streljanje iz začetnega dela strelske linije (iz neposredne bližine kontejnerja). 

 

OBMOČJE ZA GLEDALCE: 

 Območje za gledalce je mesto južno od kontejnerja oz. območje od kontejnerja, v smeri, ki 
vodi stran od območja aktivnega strelišča. To je edino območje, kjer se tekom izvajanja 
streljanja lahko nahajajo člani, ki so na strelišču prisotni, a streljanja aktivno ne izvajajo. 
 

PRVA POMOČ:  

Na strelišču se nahaja komplet prve pomoči, ki je trenutno v omarici, naprej in desno od 
opozorilne table, se bo pa omarico kmalu prestavilo na kontejner. 
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<<<<<<<<<< SPLOŠNA NAČELA RAVNANJA NA STRELIŠČU – STRELIŠKI RED >>>>>>>>>> 

 
Vsi uporabniki strelišča se morajo ravnati po 10-ih pravilih varnega rokovanja z orožjem; 

1. Orožje vedno obravnavajte kot da je napolnjeno 

 

2. Ustje cevi orožja mora biti vedno usmerjeno v 
varno smer 

 
3. Dokler ni orožje uperjeno proti cilju, nikdar ne 
držite prsta  na sprožilcu  
  

4. Če orožje ni v uporabi, naj bo odprto (okvir 
izvlečen, zaklep v zadnjem položaju) 

 

5. Ne rokujte z orožjem, če ne poznate ali ne 
razumete njegovega delovanja 

 

6. Vedno uporabljajte le preverjeno strelivo 

 

7. Vedno preverite, kaj je za ciljem v katerega 
nameravate streljati 

 

8. Če ste uživali psihoaktivne snovi ali se ne 
počutite zanesljivi, z orožjem ne rokujte 

 

9. Zaščitite oči in ušesa 

 

10. Vedno nadzorujte svoje orožje (kje je in kaj se 
z njim dogaja) 
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Sicer je že zapisano pod 9. točko pravil varnega ravnanja z orožjem, a je 
vredno ponovitve; za vse navzoče na strelišču je obvezna zaščita vida in 
sluha (oči in ušes). 
 

 
 

Vsi uporabniki strelišča morajo brezpogojno poslušati, upoštevati in se 
ravnati po navodilih upravljalca strelišča. 

 
 

Na zahtevo upravljalca strelišča, so udeleženci dolžni nemudoma prenehati s 
streljanjem in izprazniti orožje. Slednje morajo napraviti tudi, če se na strelnem 
območju pojavi živo bitje (človek ali žival).  

 
Na zahtevo upravljalca strelišča so se udeleženci dolžni umakniti iz 
strelišča.  

 

Tujega orožja in pribora se brez privolitve lastnika ni dovoljeno dotikati ali ga 
prijemati. 

 
 
V varnostno območje je vstop mogoč le ob dovoljenju upravljalca strelišča. 
Vstop v varnostno območje je dovoljen le s praznim orožjem. V varnostnem 
območju je STROGO PREPOVEDANO kakršnokoli ravnanje s katerimkoli 
strelivom (tudi imitacijo streliva, t.i. "snap caps" ) ali napolnjenimi nabojniki, 
orožje mora ves čas ostati prazno. 

 

 

Pripravo, čiščenje in popravilo orožja se opravlja v varnostni coni. 
 

 
 

Orožje je na strelišču dovoljeno nositi le prazno, brez nabojnika, v 
toku, torbi ali embalaži. Z izrecnim dovoljenjem upravljalca strelišča se 
lahko orožje nosi tudi v roki, a le z odprtim zaklepom (z zaklepom v 
zadnjem položaju ali brez zaklepa), cev pa mora biti obrnjena navpično 
v tla ali v zrak.  
 

 
 



Stran 8 od 12 
 

Na strelišču je dovoljena uporaba le brezhibnega orožja. 
 

 
 

Na strelišču je dovoljena uporaba le varnega streliva. 
 

 
 

Z orožjem se lahko rokuje le na strelnem mestu tekom izvajanja 
strelske vaje ali v varnostnem območju - slednje le skladno s pogoji 
rokovanja v varnostnem območju. 

 
 
Orožje se sme polniti izključno na strelni črti, neposredno 
pred streljanjem, ko je strelec na strelskem položaju, ostali 
udeleženci na območju za gledalce. Orožje je dovoljeno 
polniti le na ukaz ali z dovoljenjem upravljalca strelišča.  

 

Na strelni črti oz. tekom izvajanja strelske vaje mora biti orožje ves čas obrnjeno 
v varno smer proti nasipu oziroma tarčam. Obračanje orožja iz varne smeri je 
STROGO PREPOVEDANO. 

 
 

Streljanje je dovoljeno le na tarče, primerne za tip orožja, ki ga uporabljate. Na 
primer; z dolgocevnim orožjem z enovitim nabojem je prepovedano streljati 
na kovinske tarče. 

 
 

Pravico dostopa na strelno mesto med vadbo ima, poleg strelca, še njegov trener ali 
inštruktor. 
 
V kolikor so na kateremkoli območju za tarče (oziroma pred 
strelcem v smeri streljanja oziroma so med strelcem in tarčami) 
udeleženci, je jemanje orožja iz toka ali embalaže oziroma 
kakršnokoli dotikanje orožja NAJSTROŽJE PREPOVEDANO! 
Slednje velja za vsa območja strelišča ter za vse orožje, tudi če 
je orožje prazno in zavarovano!  

 

Tekom izvajanja strelske vaje je zahtevana tišina in športen odnos do 
strelca, ki izvaja vajo. 
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Vsak zastoj mora biti odpravljen na strelni črti, orožje mora biti obrnjeno 
v varno smer, tekom odprave zastoja pa morajo biti vsi, ki pri odpravi 
zastoja ne sodelujejo, odmaknjeni na primerni varnostni razdalji.  

 

Pri sočasnem streljanju morajo biti vsi strelci približno enako (in v isti 

smeri!       ) oddaljeni od tarč. 
 

 

Dokler upravljalec strelišča na strelni črti ne potrdi, da je orožje prazno in 
ustrezno pospravljeno, strelec strelnega mesta pred kontrolo ne sme 
zapustiti. 

 
 

Kajenje, uživanje hrane in pijače na aktivnem delu strelišča ni dovoljeno. 

 
 

Strelišče je za seboj potrebno pospraviti in počistiti. 
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<<<<<<<<<<<<<< NALOGE UPRAVLJALCA STRELIŠČA >>>>>>>>>>>>>>> 

 
Upravljalec strelišča mora: 

 
- pred začetkom streljanja preveriti, da je strelišče še vedno ustrezno zavarovano (da 

so opozorilni trakovi in table še vedno na svojih mestih), 

 
- poskrbeti, da so vsi udeleženci seznanjeni z veljavnim strelskim redom na strelišču 

in predpisanimi varnostnimi ukrepi, 

 
- zagotoviti varnost na strelišču z vsemi potrebnimi ukrepi, 

 
- odreči oziroma preprečiti izvajanje streljanja oziroma prepustitev orožja 

posamezniku, ki je pod vplivom alkohola ali mamil oziroma če njegovo telesno in 
duševno stanje očitno kažeta na to, da ne bo varno uporabljal orožja, 

 
- iz strelišča odstraniti vse osebe, ki nimajo/ki ne uporabljajo primernih zaščitnih 

sredstev za zaščito sluha in vida,  

 
- preveriti veljavnost in skladnost orožnih listin strelcev, ki streljajo z lastnim 

orožjem. Pred pričetkom streljanja mora tudi preveriti, brezhibnost delovanja 
orožja in primernost streliva, 
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- voditi streljanje in vse udeležence podrobno seznaniti s potekom in načinom 

izvedbe streljanja, smerjo streljanja, izhodiščnim mestom, strelskimi mesti in 
mestom namenjenim za gledalce. Vsi udeleženci morajo brezpogojno poslušati, 
upoštevati in se ravnati po navodilih upravljalca strelišča, sicer morajo strelišče 
nemudoma zapustiti in jim je izvajanje kakršnihkoli aktivnosti na strelišču strogo 
prepovedano, 

 
- poskrbeti, da vsi uporabniki strelišča nosijo orožje skladno s streliškim redom, 

 
- , ko strelec zaključi s streljanjem, na strelni črti preveriti, da je  strelec orožje izpraznil in ga 

ustrezno pospravil za nošnjo na strelišču, 

 
- , v kolikor pride do neupoštevanja varnostnih ukrepov, nemudoma ustavit vse 

aktivnosti in ukreniti vse potrebno, da se bodo aktivnosti lahko varno nadaljevale, 

 
- poskrbeti, da je uporaba strelišča po koncu izvajanja aktivnosti pravilno 

evidentirana v streliškem dnevniku. 
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<<<<<<<<<<<<<< EPILOG >>>>>>>>>>>>> 

 
Vsakomur, ki ne bo upošteval pravil, bo ponoven vstop na strelišče prepovedan. V kolikor bodo 
kršitve v nasprotju z veljavno zakonodajo, se bo kršitelja tudi prijavilo pristojnim oblastem. 
 
 
Obratovalni urnik strelišča je objavljen na spletni strani društva, na podstrani "rezervacije 
strelišča" 
 
Kontaktni e-mail za rezervacijo termina na strelišču je rezervacije.strelisca@šdstudeno.eu 
kontaktna telefonska številka za vse povezano s streliščem pa 040 / 711 608 
 
 
 
          
 
 
V Ljubljani, 10. maj 2020      Predsednik ŠD Studeno, 
         Jernej Kumer  
 

mailto:rezervacije.strelisca@šdstudeno.eu

